告别昔日透风漏雨的土坯房,站

在危旧房改造后新建的60平方米砖

瓦房前,望着自家院子里大小8头膘

肥体壮的黄白花牛,伊通满族自治县

黄岭子镇保家村河南屯曾经的贫困户

民收入来源以种植地为主,村集体经

济过去一片空白,是典型的"空壳

村"。2017年,全村有贫困户57户92

不惑之年的村支部书记李海峰带领村

"两委"成员,与驻村第一书记和工作

队员密切配合,向脱贫发起了一次又

为早日让乡亲脱贫致富奔小康,

人,多为因病因残致贫。

产业兴村富乡亲

韩树生难掩激动的心情。靠着党的脱 黄岭子镇保家村产业扶贫小记 贫攻坚好政策, 韩树生一家三口, 年收 人达到4.5万元,彻底拔掉了穷根。 □ 杨延君 2016年至今,像韩树生同样摘下

穷帽子走上致富路的保家村村民有 ·次的攻坚。经过村干部集体认真考 57户101人,他们大多依靠村里发展 察论证,保家村制定了切实可行的脱 的扶贫产业脱贫出列。 贫计划,全村扎实稳健发展扶贫产业 保家村是建档立卡贫困村,地处 作为"造血"扶贫工作的着力点,进一 伊通北部,为半丘陵地貌,幅员面积 步发展壮大村集体经济和农民专业合 作社,以此带动贫困户脱贫奔小康。 11.2平方公里,辖8个村民小组,7个 2015年末,李海峰多方争取,协 自然中,耕地面积560公顷,村地面积 210公顷,有村民585户1962人。

调县财政局、民族宗教局和发改局帮 扶资金100万元,入股村民组建的鼎 生源养殖专业合作社,用于建设现代 化育肥羊养殖场,其每年所得收益为 村贫困户分红。养殖场实行科学饲养 和规范管理以来,年出栏育肥羊2000 多只,2016年以来,已累计为贫困户分 红36万元,贫困户人均增收千元以 上,成为保家村脱贫攻坚的一池春水。

2018年,保家村经过积极运作, 与吉林省金控集团、吉林省昌农实业 集团有限公司共同发起注册了伊诵 昌农保家种植专业合作社,由金控集 团提供金融支持,昌农实业负责提供 中药材苗木种植技术及产品回收,建 设北苍术单品产业园区。村里争取 财政扶持村集体经济资金120万元注 入合作社,按年化收益率8%获取分 红,作为村集体积累。合作社以每公 顷每年9000元的价格租赁村民土地 70公顷,种植具有祛湿健脾、祛风散 寒功效的中药材苍术。2018年种植 板蓝根、黑玉米当年见效;2019年种 植苍术、黑玉米、谷子,获纯收益15万

元;2020年投入种苗、人工合计800

余万元,预计2021年以后逐步起收苍 术成品,每公顷可创造产值80万元, 伊通昌农保家种植专业合作社解决本 村及周边200名剩余劳动力就地就近 就业,人均年增收5000元。本村58岁 的贫困户王玉军老两口一起到合作社 务工,在家门口轻松年赚上万元,让众 人深感产业扶贫的巨大作用。

在发展产业脱贫的同时,保家村 坚持因户施策、因人施策的"-

原则,为侯文哲、韩亮两名学技术的 学生申报"雨露计划";为因病住院的 贫困户成效文申请大病救助;帮扶贫 困户韩凤文参加新农保;帮助患有脑 血栓的贫困户成中立办理低保…… 使贫困户的微心愿对标对表"两不愁 三保障""一达标"。2019年,保家村农民人均纯收入达到1.1万元,村集 体经济收入20万元。村容村貌也日 趋完善,目前已建成1500平方米的文 化广场,新铺水泥路近10公里,实现 了屯屯通、户户连。一个产业兴旺、 生态宜居、乡风文明、治理有效、生活 富裕的社会主义现代化新农村正展 现在人们的面前。



那丹伯镇

开展防汛减灾知识宣传

为有效防范汛期洪涝和地质灾害安 全事故,东丰县那丹伯镇早安排早部 署,加大防汛减灾知识宣传力度。

该镇根据辖区多年来的防汛工作 实际,组织专业人员对以往的防汛预案 进行了修订完善。通过召开各种会议、 专题培训、街头咨询等多渠道开展防灾 减灾、避险知识宣传,着力提高全镇广 大干部群众的防汛减灾责任意识和思 想意识。 (邱浩 余杨)

通榆加快推进 易地扶贫搬迁安置工作

近日,通榆县自然资源局前移服务 窗口,全力为民解忧,加快推进易地扶 贫搬迁安置住房不动产登记工作

开展上门服务不仅避免了搬迁群众 县里乡里来回跑,也不需要承担任何登 记办理费用。开辟"绿色通道",针对不 同群体需求,提供针对性的特色服务, 为"老、弱、病、残、孕"开辟"绿色通道", 优先办理。进一步优化程序,针对易地 搬迁精简"一窗受理"申请要件,加快审 核进度,快速下证,最大限度为搬迁群 众提供便利。 (盖盛学)



在建党九十九周 年来临之际,延边金达 莱女子书院党支部联 合延吉时尚广场党支 部走进延吉市新兴街 道民泰社区,开展了 "致敬美好时代、庆祝 党的生日"花坛认领 志愿服务主题实践活 动。图为党员们正在 认领的花坛中栽种花 党淑琴/摄

沙河镇打造特色影视文旅小镇

吴连祥报道 立足官游官业,建设 文旅村镇。东丰县沙河镇围绕 主四支"的发展布局,全面启 动特色小城镇建设项目,现在各 项工程正在有序推进中

沙河镇充分利用四市五县相 邻的地域优势,实施"一主四支" 特色小城镇建设项目。镇里成立 了项目建设跟进小组,统筹协调 项目工程进展。紧密结合镇域实际,规划"十区",建设集影视文化 旅游、农业观光旅游、特色产业项 目为一体的沙河影视区。

在生态保护上下功夫,切实 做到基础建设与环保同行,结合

境保护、修复,保持绿水青山的生 态环境优势,实现小城镇建设和 生态环境保护双赢;在文化特色 上深挖掘,注重文化保护,承接历 史传承,充分挖掘关东盛京传统 文化,建设成一个拥有历史记忆、 文化脉络、地域风貌和留得住乡 愁的特色小城镇。

截至目前,项目建设已完成 投资1980万元,其中,沙河镇扎 兰芬围民俗文化园"中华好家风 展馆工程计划投资800万元,现 已投资300万元,展馆已于去年 建成,相关配套设施正在施工;扎 兰芬围民俗文化园供热工程项目 计划投资600万元,现已投资180 万元,锅炉房等配套设施开始动 工;智能温室建设项目计划投资 7000万元,现已投资1500万元, 已建设800平方米农机储备库-座,冷库正在进行基础施工;镇区 两侧方砖、路灯铺设续建项目已 开工,道路两侧方砖现已铺设完 毕, 花草美化工程已完成, 步步登 高花籽现已播种在公路沿线、农 户房前屋后。

以"产业、文旅、康养"为主要特 色的民宿文化园雏形初显,一幅 产业兴旺、生态宜居、乡风文明、 生活富裕"的美丽乡村画卷正在沙 河镇这片土地上徐徐展开

近年来,梨树县把产业扶贫作为脱贫的基础工程, 立足特色抓产业,强化因村施策、因户施策,将全县 的贫困村和贫困人口全部纳入扶贫产业覆 盖带动范围,实现了扶贫产业项目"四 佳节到来之 级覆盖"。图为梨树县鸿诚养 际,梅河口市双兴学 殖场内,工人正在察看 校 42 名师生再次走进镇社 鸡的生长情况。

> 孤寡老人送上了节日的祝福。 6月23日上午,师生们带着敬老的情愫,乘车 来到敬老院。听说师生们要来院慰问,白发苍苍的老 人们早早就走出宿舍,蹒跚着来到院门前迎接。

> > 敬老爱老映初心

会福利服务中心(敬老院),为33名

双兴学校师生连续10年陪孤寡老人过端午

□ 金学贵 本报记者 吴连祥

下车后,校领导洪伟和师生代表把饱含全校300多 名师生深厚情谊的700枚鸡蛋送到老人手中。随后,师 生们来到老人中间,和这些缺少亲情关爱的老人们聊 天,送上节目的祝福

舞蹈《快乐的跳吧》拉开了慰问演出的序幕。学生 们满怀深情,先后表演了《唱支山歌给党听》《今天是你 的生日》等经典红歌,表达了新时代少年儿童热爱党、寡老人献爱心的传统却始终坚守着。

爱祖国的 情怀,伴随着孩 子们的演唱,老人 们感受到了党和政 府关爱老年人的温 暖阳光。在喜庆热 烈的气氛中,舞蹈、 小合唱持续上演,7

个精彩节目让孤寡 老人度过了一段快乐的时光。老人张 宝金动情地说:"孩子们每年都来看望 我们,非常受感动!这是学校认真贯彻

执行党的教育方针,开 展尊老敬老教育的结

院领导介绍说,几年 来,每到端午节,师生们都 来院里看望老人们,已持续 了10多年,他们坚守初心,孝 敬孤老的精神特别可贵,我们

要大力弘扬这种正能量。

据了解,双兴学校非常重视弘扬中华民族传 统美德,坚持把尊老敬老爱老纳人思想品德教育, 开展了向当地敬老院孤寡老人献爱心等一系列实践 和活动,让孩子们从小就养成高尚情操和良好品 10多年来,学校领导换了,可端午节向敬老院孤

本报讯 杨殿 甲报道 乾安县高

度重视城市基层 **肯建工作** 创新开 展党建引领城市 社区综合治理工 作,着力夯实党的 执政基础、推进城 市治理体系和治 理能力现代化,促 进城市基层党建 工作不断向融 合、开放、联动迈

进一步健全 城市大党建治 理、社区网格化 管理、居民共享 式自治"三个体 ",科学划分街 道网格、社区网 格、小区网格,同 步在网格上建立 党支部94个,召 开居民议事会议 70场次,商讨解 决涉及社区居民 利益事项130余 件。招募在职党 员、退休老党员 和居民3517名, 在每个城市社区 都建立一支由居 民组长、小区长、 楼栋长、单元长、 平房组长组成的 "五长"队伍,切 实织细织密"红 色网格"。

持续深化 "城市基层党建 联盟"建设,以打

造党建引领、就业服务、文化 娱乐、帮扶救助"四类平台"为 载体,全面提升社区服务居民 水平。充分发挥党建联盟成 员单位、社会和民间组织作 用,形成"单位对口结对、班子 帮特困、社会搭平台、居民献 爱心"的帮扶体系,县人社局 结合党建联盟活动,多次组织 开展现场招聘会,为1000余名 社区失业居民提供了就业岗 目前,共建立帮扶对子 427对,帮助社区居民解决实 际困难1600余件

以强化社区党组织的政 治功能和服务功能为重点,开 展综合服务能力提升、社区干 部素质提升、一社区一品牌创 建、在职党员进社区、传统文 化进社区活动,切实提升社区 综合治理水平。目前,共开 展志愿服务22次,实现居民 "微心愿"1400余个。

老人们

正在观

看演出

党 领 城 市

造

废。 任成绪遗失残疾证,证号: 22051919510305147842,声明作 朱洪琴遗失残疾证,证号: 22051919430727076642,声明作 治

原伊通满族自治县伊通宾馆合同制工人未经同意并在未办理任何手续的情况下,长期离职,严重违反了本宾馆的规章制度, 已实际和我宾馆脱离了劳动合同关系。根据《劳动合同法》第三十 九条的规定,本宾馆决定至公告 之日起三日内到伊通宾馆办理解 除劳动关系,如没有到宾馆办理手续的视为自动解除劳动关系, 解除劳动关系时间为签合同期满时间为准。特此公告。

《吉林农村报》

工作站站长招募

报驻地工作站",联系电话

0431-80563797, 19990542797

遗失声明

徐金萍身份证号: 220323198807077243丢失,声明

作废,丢失后的违法用途一切责

任与本人无关。 张 雯 迪 身 份 证 号 : 22032319980911003X 丢失,声明

作废,丢失后的违法用途一切责

220323195803066914 丢失,声明

作废,丢失后的违法用途一切责

遗失声明

22032219891001760562, 声明作

22032219530709321244,声明作

22032219660721633811,声明作

刘畅遗失残疾证,证号

李世忠遗失残疾证,证号

李绍立遗失残疾证,证号

任与本人无关。
刘 财 身 份 证

为更好的开展服务,助力 脱贫攻坚,《吉林农村报》面向 省内各地县区招募"吉林农村

伊通满族自治县伊通宾馆

遗失声明

辽源市龙山区北顺社区卫生 服务站法人证书正、副本丢失,特

梅河口市食来运转快餐店 《食品经营许可证》副本遗失,社会 信 用 代 码 : 92220581MA17109A08. 法人·刘 媛媛, 经营场所: 梅河口市东方米 兰一期16号楼门市51号, 许可证编号: JY22225000121095, 发证日 期:2019年4月8日,有效期至 2024年4月7日,声明作废。

吉明

梅河口市金宝旺沅超市《食 品经营许可证》副本遗失,社会信用代码:2205191966****366X,法 人:何淑琴,经营场所:梅河口市 奥林匹克家园 E102 号门市,许可 E编号:JY12205810028981,发证 日期:2016年9月6日,有效期至

吉明

宋晓冬《道路运输证》正本 副本遗失,车辆号牌:吉E35465 (黄色),证号:吉交运管通字 220581206068,声明作废。

遗失声明

王 伟 杰 (身 份 证 号 : 20324197601203330),运输经营 许可证(编号: 220382402590)正副本丢失,声明作废。

梨树县不动产中心土地

登记公告 鲍玉兵宗地位于梨树镇西街 太阳城楼。出让面积78.59平方 米 宗地四至,东至梨树大路,南 至道路:西至公园东路:北至胡 申请已通过审查,现予以公告,对 公告内容有异议者,请于本公告 发布之日起15日内,向我中也 (电话:5252002)书面申请办理复 查手续。逾期没有提出异议的,即认为上述公告的权益有效,并 按规定予以注册登记。

梨树县不动产登记中心 2020年6月24日

土地证书遗失公告

董建彬将坐落在4-3国有土 地使用证丢失,批准登记使用权面 积:17.93平方米,证号:镇国用 (2002)字第C45-4617号。现公告 声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议的,应在公告 之日起15日内向镇赉县不动产登 己中心提出异议申请,逾期不申请 异议的,根据土地管理法律、法规 的规定,准予补发证书。



本报协办单位: 长春市上台村祥祉圆养老院 长春市宽城区兴业街道上台村